北京航空航天大学现代远程教育 

入学测试笔试《专升本理科高等数学》复习资料（A卷）


《高等数学》

一、单项选择题

1. 函数 
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 的定义域是（    ）
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2. 函数 
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在区间 
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 内（    ）
（A） 单调增加




（B） 单调减少

（C） 不增不减




（D） 有增有减 

3. 下列函数中，是奇函数的是（    ）
（A）
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4. 已知函数 
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的值为（    ）
（A）
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（B）
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（C）1


（D）0

5. 设函数z=f(x,y)的定义域为D={(x,y)|0≤x≤1,0≤y≤1}，则函数f(x2,y3)的定义域为（    ）
（A）{(x,y)|0≤x≤1,0≤y≤1}


    （B）{(x,y)|－1≤x≤1,0≤y≤1}

（C）{(x,y)|0≤x≤1,－1≤y≤1}


（D）{(x,y)|－1≤x≤1,－1≤y≤1}

6. 下列集合中为空集的是（    ）
（A）{x|ex=1}





（B）{0}

（C）{(x, y)|x2+y2=0}



    （D）{x| x2+1=0,x∈R}

7. 函数f(x)=
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（A）0







（B）1

（C）
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（D）－
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8. 设f(x+2)=x2-2x+3,则f[f(2)]= （    ）
（A）3


（B）0


（C）1


（D）2

9. 二元函数f(x,y)=ln(x－y)的定义域为（    ）
（A） x－y>0




（B） x>0, y>0

（C） x<0, y<0




（D） x>0, y>0及x<0, y<0

10. 函数y=2｜x｜－1在x=0处（    ）
（A）无定义





（B）不连续

（C）可导





（D）连续但不可导

11. 函数y=x－arctanx在［－1，1］上（    ）
（A）单调增加




（B）单调减少

（C）无最大值




（D）无最小值

12. 设
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（A）无穷小量




（B）任意小的正数

（C）常量





（D）给定的正数

13. 设f(x)=
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（A）－1


（B）0


（C）1


（D）不存在

14. 
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（A）正无穷
  
    （B）0


（C）
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（D）
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15. 设函数
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在x=1处间断是因为（    ）
（A）f(x)在x=1处无定义


（B）
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16. 设F(x)=
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，其中f(t)是连续函数，则
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（D）不存在

17. 下列积分中不能直接使用牛顿—莱布尼兹公式的是（    ）
（A）
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18. 
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（B）0

（C）正无穷






（D）2

19. 设
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（B）2
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20. 设
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（A） x→0+






（B） x→0-

（C） x→＋∞





（D） x→－∞

21. 函数在一点附近有界是函数在该点有极限的（    ）
（A）必要条件





（B）充分条件

（C）充分必要条件




（D）无关条件

22. 设函数f(x)=
[image: image40.wmf]ï

î

ï

í

ì

<

-

³

0

x

,

1

x

0

x

,

e

2

x

，则
[image: image41.wmf]=

-

-

-

®

0

x

)

0

(

f

)

x

(

f

lim

0

x

（    ）
（A）－1



     

（B）－∞

（C）＋∞



     

（D）1

23．函数
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24．已知函数
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25．当
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